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16. Steirische Landesmeisterschaft 2025
11. Kärntner Landesmeisterschaft 2025
            Sprintdistanz im Triathlon
500 Meter Schwimmen / 21 km Radfahren / 5,4 km Laufen

03. Juni 2025, Mühlen, Bezirk Murau

für Einzelstarter und Staffeln

Veranstalter: 

LPD Steiermark
Durchführung: 

LPSV Steiermark und Kärnten

Veranstaltungsort:
Marktgemeinde Mühlen, Bezirk Murau – Badeteich Mühlen und B92
www.muehlen.at;  www.camping-am-badesee.at; www.gasthaus-hirschenwirt.at; 
www.hütte-am-badesee.at; www.natura.at; 
Streckenbeschreibung:

Schwimmen:

Dreieckskurs im Badeteich Mühlen, Neoprenanzug ist lt. Wettkampfregeln bis 22,5 Grad Wassertemperatur erlaubt (eher geringere Wassertemperatur, da im alpinen Gelände).
Radfahren:

Wechselzone bis zur B92 von Straßenkilometer 5,9 auf leicht abfallender Strecke bis zum Wendepunkt bei Straßenkilometer 15,9 und retour. Windschattenfahren ist erlaubt. Bei Triathlonlenkern gibt es keine Einschränkungen. Die Verwendung elektrischer Hilfen bei den Fahrrädern ist verboten.
Laufen:

3 Runden zu je 1,8 km, Geländelauf auf dem Rundweg um den Badeteich Mühlen, kupiertes Gelände mit Anstiegen.
Zeitplan:

09:00 - 10:30 Uhr: 

Startnummernausgabe und „Check in“

10:30 Uhr: 


Wettkampfbesprechung 

10:45 Uhr: 


Start des Wettkampfes

ca. 14:00 Uhr: 

Siegerehrung in Mühlen, GH Hirschenwirt 

Teilnahmeberechtigung Landesmeisterschaften:
Alle Exekutivbediensteten der Landespolizeidirektionen Steiermark und Kärnten und deren Dienststellen (LPD, PK, BPK, PI, LKA, LVA, BZS), Angehörige des EKO Cobra und anderer Sondereinheiten, deren Stammdienststellen sich in der Steiermark oder in Kärnten befinden. 
Staffel: Die 3 Starter einer Mannschaft müssen aus demselben Bundesland / Stammdienststelle stammen (männlich, weiblich oder mixed möglich). Als Schwimmer der Staffel kann ein Einzelstarter aus demselben Bundesland herangezogen werden.

Es erfolgt eine getrennte Wertung der Triathlonstarter der LPD Steiermark bzw. der LPD Kärnten (Stammdienststellen). Polizisten aus anderen Bundesländern sind als Gäste bei diesen LM startberechtigt. Die Teilnahme von „Nicht-Exekutivbeamten“ als Gäste ist nach Rücksprache mit den Organisatoren möglich.

Anmeldung:
Nennungen sind online über die LPSV Homepage www.lpsv-st.at bis 25. Mai 2025 vorzunehmen. Nachnennungen sind bis zum Start möglich. Die Einhebung des Nenngeldes erfolgt bei der Startnummernausgabe. 

Nenngeld:

€ 23,- 

für Einzelstarter 



(Nachnennung € 30,-)

€ 69,-

pro Staffel 




(Nachnennung € 90,-)

Für Starter, die keinem LPSV oder PSV angehören, gilt das Nenngeld für Nachnennungen (€ 30,- bzw. € 90,-). Mit der Bezahlung des Nenngeldes erhält jeder Teilnehmer einen Gutschein für ein Mittagessen und ein Getränk beim GH Hirschenwirt im Rahmen der Siegerehrung. Die Gutscheine können nur am Wettkampftag eingelöst werden. Trophäen und Sachpreise für die Sieger. Der Dank des Organisationsteams gilt bereits jetzt den Sponsoren.                    

Klasseneinteilung Landesmeisterschaften Steiermark und Kärnten:

Einzel 



Jahrgang 



Staffeln

Herren AK 



1996 und jünger 


bis 120 Jahre 

Herren AK 30 


1995 -1986



ab 121 Jahre 

Herren AK 40 


1985 -1976



Gästeklasse
Herren AK 50 


1975 - 1966






Herren AK 60


1965 – und älter 
              
Damen AK, AK 30, AK 40, AK 50, 

Herren Gästeklasse Einzel 
Damen Gästeklasse Einzel 

Klassenzusammenlegungen möglich!!!
Als Stichtag im Einzelbewerb und im Staffelbewerb gilt der 1. Jänner (lt. ÖTRV Bestimmungen).
Achtung – Haftungsausschluss – Veröffentlichung Lichtbilder:

Da es sich um keinen offiziellen Wettkampf handelt, sind die Straßen nicht gesperrt - es gilt daher für alle Teilnehmer während des Bewerbes die StVO! Beim Radfahren gilt Helmpflicht für alle Teilnehmer. Die Teilnahme erfolgt auf eigene Verantwortung. Der Veranstalter übernimmt keinerlei Haftung für eventuelle Schäden oder erlittene Verletzungen. 
Mit der Anmeldung zu dieser Veranstaltung erklären sich die Teilnehmer mit der Haftungsfreistellung des Veranstalters einverstanden. 
Die Teilnehmer erklären sich mit der Anfertigung von Lichtbildern während der Veranstaltung und der Siegerehrung sowie deren Veröffentlichung auf den Homepages der jeweiligen Sportvereine und in regionalen Printmedien einverstanden. 
Dienstplanung

Gemäß Dienstsporterlass vom 20.02.2023, GZ: 2022-0.694.405, kann für die Teilnahme an den LM nach positiver Absolvierung des Fitness-Checks in der Leistungsstufe um Gewährung von SU (max. 8 Std im Wechseldienst, max. 12 Std im Gruppendienst) angesucht werden. Die Teilnahme am Bewerb mit persönlichen Sportstunden (max. 4 Std) gem. Erlass ist möglich.

Sonderurlaubsansuchen sind im Dienstwege dem jeweiligen BPK/SPK/PK bzw. der zuständigen Organisationseinheit vorzulegen. 

Verwendung von Dienst-KFZ
Die Verwendung von Dienstkraftfahrzeugen ist nach dienstlicher Zulässigkeit und optimaler Auslastung (z.B. gemeinsamer Fahrradtransport) möglich. Rechtzeitig vor Antritt der Fahrt möge das auf der Homepage des ÖPolSV - Downloads abrufbare Formular „Kaskoversicherung des ÖPolSV“ unter Angabe der erforderlichen Daten per Mail an office@oepolsv.at und guenter.kornfeld@polizei.gv.at übermittelt werden.  

    Organisatoren des LPSV Stmk
            Jürgen Roth / Martin Stock
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