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Landespolizeisportverein Steiermark
Landesmeisterschaften 
Fitness
am 09.10.2025, BZS Graz
Beginn:
09.10.2025 um 08:30 Uhr in 8053 Graz, Straßganger Straße 280 (Turnsaal LPD)
Programmablauf: 
Der Wettkampf besteht aus drei Events, deren erfolgreiche Absolvierung für das Endergebnis herangezogen wird. Aufgrund dieses Endergebnisses qualifiziert man sich für das Final-Event. Durch jeden der drei Teilbewerbe sollen unterschiedliche Elemente des übergeordneten Begriffs „Fitness“ abgedeckt werden. 
Event 1: Cardio
Event 2: Kraftausdauer
Event 3: Koordination, Beweglichkeit 
Event 4: Finale

Um die Wettbewerbsfähigkeit zu wahren, werden die Events am 08:30 Uhr in Form eines Briefings mitgeteilt.

Anforderungen:
Ausdauer, Kraft, Beweglichkeit, Agilität und mentale Stärke. 
Kraft-Übungen wie Kniebeugen-Varianten, Kreuzheben etc.
Ausdauer: Laufen, Rudergerät etc.

Koordination: „Burpee“-Varianten etc.

Klasseneinteilung
Auf eine altersbezogene Klasseneinteilung wird aus organisatorischen Gründen verzichtet.
Jedoch werden die Teilnehmerinnen und Teilnehmer in die Klassen weiblich bzw. männlich eingeteilt.

Nenngeld

10 Euro für LPSV-Mitglieder und 15 Euro für Nichtmitglieder.
Die Bezahlung des Nenngeldes erfolgt bis Nennschluss mittels Überweisung.
Nennungen
per Mail an:

matthias.gailhofer@bmi.gv.at und
philipp.kamper@bmi.gv.at
                                Nennschluss:   30. September 2025
Die Teilnehmeranzahl wird auf maximal 30 Personen begrenzt (15 männlich / 15 weiblich; First Come, First Serve). Der Bewerb findet ab 15 gemeldeten Teilnehmern statt. 
Siegerehrung

Die Siegerehrung findet im Anschluss an das Finale im Turnsaal des BZS Graz statt.
Umkleide- und Duschmöglichkeiten sind vorhanden. 

Dienstplanung – Dienstsport Sonderurlaub
Unter der Voraussetzung, dass ein gültiger Fitness – Check in der Leistungsstufe aus dem Jahr 2025 vorliegt, können für die Teilnehmer (max. 8) Sportstunden oder Sport – SU Stunden gewährt werden.

Verwendung von Dienst – KFZ        
Die Verwendung von Dienst – KFZ ist im Rahmen der dienstlichen Gegebenheiten möglich. Auf eine möglichst wirtschaftliche Auslastung ist zu achten.  
Parkmöglichkeiten

Diese stehen in begrenzter Anzahl im Bereich BZS Graz zur Verfügung.

DSGVO:

Information über Sportergebnismanagement

Aufgrund der Einwilligung der betroffenen Person nach Art. 6 Abs. 1 lit. a DSGVO bzw. der Erfüllung einer vertraglichen bzw. rechtlichen Verpflichtung des Verantwortlichen nach Art. 6 Abs. 1 lit. b und c bzw. f DSGVO werden die personenbezogenen Daten der betroffenen Person, soweit diese für die Leistungs-/Ergebniserfassung bzw. Ergebnismanagement im Zusammenhang mit der Anmeldung oder Teilnahme an (sportlichen) Veranstaltungen oder Wettkämpfen erforderlich sind, gespeichert und auch nach Art. 17 Abs. 3 in Verbindung mit Art. 89 DSGVO für im öffentlichen Interesse liegende Archivzwecke und berechtigte Interessen des Verantwortlichen gespeichert und öffentlich zugänglich gemacht sowie von der Zeitnehmung gespeichert und öffentlich zugänglich gemacht. Dies wird von der betroffenen Person mit der Anmeldung ausdrücklich zur Kenntnis genommen. 

Der Sportler ist damit einverstanden, dass die mit seine Anmeldung genannten Daten, die von ihm im Zusammenhang mit seiner Teilnahme an der Veranstaltung gemachten Fotos, Filmaufnahmen und Interviews in Rundfunk, Fernsehen, Werbung, Büchern, fotomechanischen Vervielfältigungen – Filme, Datenträger – vom Veranstalter ohne Vergütung an die bei der Landesmeisterschaft anwesenden Personen, oder Organisationen genutzt werden dürfen. (Hinweis lt. DSGVO: Ihre Daten werden maschinell gespeichert.)

Haftungsausschluss:

Die Teilnahmebedingungen sind einzuhalten!

Jeder Teilnehmer erklärt sich mit der EDV‐mäßigen Weiterverarbeitung der Daten einverstanden! Wichtig: Mit der Anmeldung und Bezahlung des Nenngeldes bestätigt der/die Teilnehmer/in, dass seitens eines Arztes keinerlei Einwand für die Teilnahme besteht. Die Teilnahme erfolgt auf eigene Gefahr, es besteht keinerlei Rechtsanspruch, Schadenersatzanspruch oder die Möglichkeit irgendeiner Forderung an den Veranstalter, dessen Mitarbeiter oder sonstige Personen oder Körperschaften. Den Anweisungen des Veranstalters ist unbedingt Folge zu leisten. 

Für den Fall seiner Teilnahme an der Veranstaltung erkennt der Teilnehmer den Haftungsausschluss des Veranstalters für Schäden jeder Art an. Er wird weder gegen die Veranstalter, Organisatoren und Sponsoren noch gegen die Gemeinde, die Helfer der Veranstaltung und/oder deren Vertreter Ansprüche wegen Schäden und/oder Verletzungen jeder Art geltend machen, die ihm durch die Teilnahme an der Veranstaltung entstehen könnten. Er erklärt, dass er für die Teilnahme an dieser Veranstaltung ausreichend trainiert hat, körperlich gesund ist und ihm sein Gesundheitszustand ärztlich bestätigt wurde. 

Der Teilnehmer nimmt zur Kenntnis, dass er disqualifiziert wird, wenn er die Startnummer in irgendeiner Weise verändert, sie unkenntlich macht und den Anweisungen des Veranstalters, deren Helfer und der Organisatoren nicht Folge leistet.

Der Veranstalter kann für keinerlei Verlust, Verletzung oder Schäden an irgendeiner Person oder Sache, welcher Ursache auch immer, verantwortlich gemacht werden. Eine Haftung für abhanden gekommene Gegenstände wird nicht übernommen. Der Veranstalter behält sich das Recht vor, bei widrigen Bedingungen oder sonstigen unvorhersehbaren Ereignissen die Veranstaltung oder Teile davon zu verschieben oder abzusagen. Die Auslegung der Teilnahmebedingungen obliegt dem Veranstalter. Der Rechtsweg ist ausgeschlossen. Änderungen vorbehalten.
     Der Sektionsleiter BZS:







                          i.A. KAMPER Philipp, BI
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